

益阳市住房和城乡建设局

益建字（2019）16号 B类

益阳市住房和城乡建设局 关于益阳市政协六届三次会议第1007号提案的 答复意见

尊敬的徐红军委员：

您与吴筱、郭妮芳、周和中、刘轶委员联名提出的《关于加快资阳城区基础设施投入的建议》（第1007号提案）已收悉。对于该提案，我局高度重视，成立了提案办理领导工作小组，组织相关部门和技术人员多次现场踏勘和调研，确定了相应的办理思路和工作措施，现根据工作开展情况，结合协办单位意见，就您提出的建议答复如下：

1、加快推进资江风貌带建设。截至目前，资阳区境内的建设项目已建成的有会龙山大桥以下风貌带建设工程，正在实施的项目有文昌广场、会龙山大桥以下北滨江路建设、青龙洲大桥及白马山延伸线工程，当前未开展建设的有北滨江路会龙山大桥上游部分、北岸风貌带提质改造会龙山大桥以上部分、明清古城、青龙洲公园等项目，整个建设进程与资阳区人民的期望值稍有差距。部分项目尚未启动的原因为：一是规划和设计的调整，北滨江路



扫描全能王 创建

会龙山大桥部分，因规划设计调整方案尚待市规划例会批准；二是北岸风貌带会龙山大桥以上部分尚待省水利厅防洪评价批复；三是明清古城建设的规划设计还未完成；四是青龙洲公园建设规划尚待市规划例会审批，且洲上相关拆迁工作尚未完成。

市资江风貌带建设指挥部高度重视资阳区境内的资江风貌带建设项目。下一步，将采取措施加快项目推进的进度。一是抓紧再次汇报争取省水利厅的批复，在今年汛期结束后启动会龙山大桥以上的北岸风貌带提质改造项目；二是确保方案尽快通过规划例会后立即启动会龙山大桥以上北滨江路建设；三是请资阳区尽快完成青龙洲上拆迁工作，今年启动青龙洲公园建设；四是抓紧明清古城项目的规划设计工作，将《明清古城建设方案》尽早报请市人民政府常务会议审议通过，确保今年7月份启动明清古城建设；五是抓紧推进在建项目工程进度；六是继续高度重视工程建设质量，确保每一个项目都建成精品工程。

2、加快启动长春西路提质改造和金花湖东路建设。近年来，市委市政府高度重视资阳区城市建设与管理工作，进一步加大了在基础设施方面的投入力度，随着长春中路、白马山路延伸线、马良湖水体整治等项目的完成和风貌带项目的动工建设，资阳城区品质得到了明显提高。2018年严格执行国家防范地方政府债务风险政策以来，我市基础设施建设的投入有所放缓，以不搞大提质、大改造，按轻重缓急原则逐步逐年实施为指导思想来推进基础设施建设。但在今年计划投入时，还是适当向资阳区有所倾斜。



扫描全能王 创建

经市人民政府主要领导多次现场调研，结合我市财政承受能力评估，在今年基础设施建设计划编制时，除继续推进风貌带项目建设外，将重点推进文昌路、贺家桥路、向仓路以及白马山渠水体整治等项目。而委员您提出的长春西路提质改造项目，在市区两级研究建设计划时已多次组织部门、专家进行了现场调研，考虑到该道路通行现状、两厢土地开发建设情况及财政筹资能力，未将其列入今年建设计划，将在后续视维护维修情况和筹融资政策情况，结合两厢土地开发适时推进。金花湖东路作为资阳城区东西向主干道，对资阳区社会经济发展和改善交通有着十分重要的作用，该项目 2013 年就列入了建设计划，当时市人民政府决策是资阳区完成拆迁，市本级就实施建设。现资阳区人民政府正在全力推进该道路区域的征拆工作，我局也与资阳区人民政府进行了工作对接，将提请市人民政府专题研究该项目的建设推进模式，并视拆迁情况在中期调整计划时适时增补列入建设计划。

3、加快推进自来水四水厂建设。市委、市政府高度重视资阳区供水问题，按照市人民政府工作部署，我局在 2017 年启动了四水厂建设，建设规模为 20 万吨/日，一期工程为 10 万吨/日。目前，汽水反冲洗滤池、汽水反冲洗泵房、送水泵房、车库食堂均已封顶，平流沉淀池，清水池，吸水井主体已完工。加药间基础完工，格栅配水井、机修仓库梁柱完工。取水泵房即将达到±0。同步配套输水主管 26250 米，输配水管网正在建设，预计今年 10 月，一期工程能完工投入运营，将为资阳城区提供优质、安全的自来



扫描全能王 创建

水，彻底解决资阳区供水不足、水压偏低的问题。

感谢您对城市建设管理工作提出的宝贵意见，并请一如既往的关注、监督和支持城市建设管理工作，以促进我市城市与社会经济健康有序发展。

承办部门：市政重点工程建设事务中心 城市建设科

联系人：袁志刚，联系电话：0737-4203955

分管领导：刘志鹏



扫描全能王 创建